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150 (KN/mi) (BI&FHEH)
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10 (KN/ni)
1 (KN/m)

21 (N/mm®)
7 (N/mm?)
0.7 (N/mm®)
295 (N/mm°)
195 (N/mm?)

TERE (Ka) 7 —r v O HEARIC L F il

cos’(p-a)

(WHE L)

Ka=

= 0. 367

cos” a*cos(a+0)*(1+y (sin(¢p+0)*sin(p—B)/cos(a+6)/cos(a-B)))>

Ka * sin (a+6) = 0.079
Ka * cos (a+d) = 0.358
TEA T & OWERINLE O Fi

V =1/2 % vy % Ka * sin (a+§) * h® = 8.23 KN
H=1/2% vy % Ka % cos (a+6) * h® = 37.28 KN
x = 0.300 m
y =3.500 /3 =1.167 m
F#EIC L D HEA T EERAEOE
V =q* Ka* sin (a«+8) * h = 2.77 KN
H=q* Ka* cos (a«+d) * h = 12.53 KN
x = 0.300 m
y =3.500 /2 =1.750 m
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AR RN L L nie - ACE B OYEHIOZE DG
T No BENONTTOFE \Y% X V x H y Hy
(KN) (m) | (KNs#m) | (KN) (m) | (KNsm)
av))-h @D 0. 30%3. 15%24. 00 22.68] 0.150] 3.40] - - -
@ |2. 70%0. 35%24. 00 22.68| 1.350] 30.62] - - —
+ @ ® |2.40%3. 15%17. 00 128.52| 1.500] 192.78] - - -
+ £ @ 8.23| 0.300] 2.47[ 37.28] 1.167] 43.51
iR LA HE] ® 2.77] 0.300] 0.83] 12.53] 1.750[ 21.93
i ® |2.40%10. 00 24.00[ 1.500f 36.00] - - -
7z A H @ ]1.00 - - - 1.00] 4.600] 4.60
& &t 208.88] - ] 266.10] 50.81] - 70. 04
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f=Vx /Hy =266.10 / 70.04 = 3.799 > 1.5 ————————- 0.K
AR LY EERALE £ TOHEE () & OO (e) OFHHR
d=(Vx -Hy) / V= (266.10 - 70.04 ) / 208.88 = 0.939

e=B/2-d=2700/2-0.93 =041 m<B/6=0450m ————— 0.K

WX 4 () O
f=(V * tan¢b) / H = ( 208.88 * 0.45 ) / 50.81 = 1.850 > 1.5
HIAE R ) EE OB

Qmax, Qmin =V / B = (6% V * ¢ ) / B?
=9208.88 / 2.700 = ( 6 % 208.88 * 0.411 ) / 2.700°
= 148.02 , 6.70 < Qa = 150 kN/m* —————————— 0.K
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H=1/2% vy % Ka % cos (a+6) * h® = 30.19 KN
y =3.150 / 3 = 1.050 m
Hy = 30.19 * 1.050 = 31.70 KNkm
FEATEIC LD LRSS EERNLE ORI
H =q* Ka * cos (¢+8) * h = 11.28 KN
y =3.150 / 2 = 1.575 m
Hy = 1.128 * 1.575 = 17.77 KN#m
7 VAWK
H = 1.00 KN
y = 3.150 + 1.100 = 4.250 m
Hy = 1.00 % 4.250 = 4.25 KN#m
TER J1 D5
AW S = SH =30.19 + 11.28 + 1.00 = 42.47 KN
HilFE—A>h M= SHy = 31.70 + 17.77 + 4.25 = 53.72 KN#m



5) ILJIEEHR
EFATE 0. 300m, A% 7350 0. 070m, A 205 £0. 230m, B i &D16ctc125mm (As=15. 888cm”) & 45 &

15 (WMEFREREE) . b = 1.000m (HANZE)
As / (b*d) = 15.888 / (100 * 23) = 0.00691
J~ (2p#n+ (p*n) ) —pxn = ¥ (2%0. 0069115+ (0. 00691%15) %) —0. 00691*15 = 0. 363
1 -k/3=1-0.363/3 = 0.879
a7 ) — b o ERES ) E
oc=2% M/ (kkjxb*d®) = 2 * 53720000 / (0. 363%0. 879%1000%230%)

=6.37 N/mn* < oca = 7 N/mm* ———————— 0.K
R O W T 51 5R IS 7 B
os =M / (Askj*d) = 537200 / (1588. 8%0. 879%230)

=167.2 N/mm* < o sa = 195 N/mn® ——————— 0.K
a7 — ho8 AW E
t =S / (bxjkd) = 42470 / (1000%0. 879%230)

=0.21 N/mn2 < za = 0.7 N/mm2 ———————— 0.K
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(KN) (m) | (KNsm)
2/} @’ 2. 400%0. 350%24. 00 20.16] 1.200] 24.19
+ W @ [2.400%3. 150%17. 00 128. 52 1.200] 154. 22
+ JE @ 6.66] 1.600] 10.66
t#wEIc L HE] B 2.49] 1.600] 3.98
i ® [2.400%10. 00 24.00[ 1.200] 28.80
JERR ) 13.232  0.67 -166.82] 0.839]-139. 89
& &t 15.01) - 81.96
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a. By oy, QIEEEELRIL. 51Le 2
FFA AR I ) 450 (KN/m’) (BIidats)
SEREEC T & MR & DR O BRI S tan ¢ b 0. 45
2) oAt
R 10 (KN/m”)
REHACEEE KD (i ER) 0.20
i (R ERR) 0. 25
OB AR 0 (PHIEERE) tan '(kh)  11.31 ()
il (KHERE) tan'(kh)  14.04 )
THERE kea  (HHUERR) 0.539
i (R HERE) 0. 600
Nl I cos’(d—a-0)
Kea=

cos 0 *cos” akcos (8 +a+0)*x(1+y (sin(¢p+08)*sin(p—-B-0)/cos(a—8)/cos(d+a+0)))?
3 HFEIE

W HIE a7 Y — b OFEEAGIGTE o ca 14 (N/mm®)
n DHFBEEAWIEIE « a 1.4 (N/mm%)

PR OFFE LIRS o ta 295 (N/mm”)

KGR RE a7 ) — b OFFEEMISIIE o ca 21 (N/mm°)
o OFREAWIEIE < a 2.1 (N/mm’)

R OFFR S RIS E o ta 295 (N/mm”)

(2) KHiFERF (HEEREE)E)

1) HEFEE (Kea) 7 —ua r O F@HEARIC L 0 EH
Kea = 0.600

2)  THEE R OERAME O R
V =1/2 % y % Kea * sin (a+6) * h*
H

13.54 KN
1/2 % y % Kea * cos (a+68) * h* = 61.02 KN
x = 0.300 m
y =3.500 /3 =1.167 m
3)  hR#EATEICL D LRSI EERALE O
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q * Kea * sin (w+68) * h = 4.55 KN
q * Kea * cos (aw+0d) * h = 20.51 KN
0.300 m

=3.500 / 2 = 1.750 m
4) 1EHIIDEE

fiE A No L OO Y X V x H y Hy
(KN) (m) | (KNsm) | (KN) (m) | (KN*m)
ay9)-p @ 0. 300%3. 150%24. 00 22.68] 0.150] 3.40] - - -
@ [2.700%0. 350%24. 00 22.68] 1.350] 30.62] - - —
+ W ® |2.400%3. 150%17. 00 128.52 1.500] 192.78] - — —
+ JE @ 13.54] 0.300] 4.06] 61.02| 1.167[ 71.21
F#EIcE s EE]  ® 4.55] 0.300] 1.37] 20.51] 1.750] 35.89
T ® [2.400%10. 00 24.00[ 1.500] 36.00] - - —
& &t 215.97] - ]268.23| 81.53] - 107. 10
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LM 254 D LR () OFHFE
f=Vx /Hy =26823/107.10 = 2.504 > 1.0 ————————- 0.K
AL 0 A FIERNLE £ <o HEE(d) & OMRDEREE () D5
d=(Vx - Hy) / V = (26823 -107.10 ) / 215.97 = 0.746 m

e=B/2-d=2.700/2-0.746 = 0.604 m <B / 2=1.350 m —————— 0.K
HENST S D L (F) OFH
f=(V *tangb) / H = (215.97 % 0.45 ) / 81.53 = 1.192 > 1.0 —————— 0.K

AR FIFE DFFR B/6<e<B/3X 0 =B/
(2%V) / (3*d)

(2 * 215.97) / (3 * 0.746 )

193.00 < Qa = 450 KN/m* ———————— 0.K

Qmax

6) EIMEIE
R & FRRICHE T S

(3) KHuEER (- +HEMETD)
D AR OEE

G No BN O OFE \Y X V x H y Hy
(KN) (m) | (KNsm) | (KN) (m) | (KN*m)
avy)-h @D [0.300%3. 150%24. 00 22.68] 0.150] 3.40] 5.67| 1.925| 10.91
@ 2. 700%0. 350%24. 00 22.68] 1.350] 30.62] 5.67| 0.175] 0.99
+ W ® |2.400%3. 150%17. 00 128.52] 1.500f 192. 78] 32.13| 1.925| 61.85
+ JE @ 8.23] 0.300] 2.47] 37.28] 1.167] 43.51
iRk bE] B 2.77] 0.300] 0.83] 12.53] 1.750] 21.93
e ® [2.400%10. 00 24.00[ 1.500f 36.00] - - —
& &F 208.88] - 266.10] 93.28] - 139. 19

2) REFR
BRI xE 2 LR (F) OFHE
f=Vx /Hy =266.10 / 139.19 = 1.912 > 1.0 ——————— 0.K
AS X B FERALE F <ok (d) & OMROEEE (e) OFFHE
d=(Vx -Hy) / V =(266.10 - 139.19 ) / 208.88 = 0.608 m

e=B/2-d=2700/2-0608=0742m<B/2=1350m—————— ok
NI X 5 %2 223 (£) D35
f= (V% tangb) / H = ( 208.88 % 0.45 ) / 93.28 = 1.008 > 1.0 ———————o 0K

AR S B DFFEL B/6<e<B/3 & W =I5 Ah
Qmax = (2%V) / (3*d)
(2 % 208.88) / (3 * 0.608 )
= 229.04 < Qa = 450 KN/m* ——————— 0.K
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4. PEREDZERIEAE R B
faf B R EH N fix  fH W@ Hi ) B
(KN, KNskm) AR {f /0> £ (m) (KN/m”)
B V= 2088 £= 3799 e= 0.411] £= 1.850| Q= 148.02
I H=  50.81| > 1.5 < 0.450( > 1.5] Q= 6.70
R E A 0.K 0.K 0.K < Qa = 150
0.K
B I V= 182. 11| f= 4.766] e=  0.355 f=  2.141] Q = 120.66
HRE H= 38.28] > L.5] < 0.450] > 5] Q= 14.24
ST e S 0.K 0.K 0.K < Qa = 150
0.K
K HE R V= 20888 f= 1912 e= 0.742| £=  1.008] Q= 229.04
i RE T B H = 93.28] > L.o] < 1.350] > 1.0 1.824
R E A 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
KHEE IR V= 182.11] f = 1.955] e = 0.735| f = 1.015] Q = 197.41
R 1 PE D H=  80.75] > L.o] < 1.350] > 1.0 1. 845
AR 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
KHIE R V= 21597 £= 2.504] e= 0.604f £= 1.192| Q= 193.00
HFERE 4 H= 81.53] > .ol < 1.350] > 1.0 2.238
F#E A 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
j:ﬂﬁ 153 V= 187.42| f= 3.242] e= 0.498] f = 1.382| Q= 146.65
ERE T H=  61.02] > L.o] < 1.350 > 1.0 2.556
L%ﬂ'ﬁ“@ i 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
5. BBEQIN N ER HAEE BE
R b AR I KHUERE
IR il ES Hit FE R R 1 A
+1EME S +IEME
HE A L d A d A dEA LA
iifh 71 (KN) 31.83 31.83 36. 24 31.83 37.74
AW (KN) 42. 47 46. 01 60.93 47.14 67.88
i e b (KNkm) 53. 72 56. 62 72. 68 58. 40 80. 96
WHE B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
WitE H (cm) 30. 00 30. 00 30. 00 30. 00 30. 00
AhE  d (cm) 23. 00 23. 00 23. 00 23. 00 23. 00
BIIESK  As (cm?) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
BRANEE D (mm) 16 16 16 16 16
Blfh & F (mm) 125 125 125 125 125
Yo RS n 15 15 15 15 15
Pardh x (cm) 8. 355 8. 355 8. 355 8. 355 8. 355
oc (N/mm”*) 6. 37 0.K| 6.70 0.K| 8.61 0.K| 6.92 0.K] 9.59 0.K
os (N/mm®) 167.2 0.K| 176.3 0.K| 226.3 0.K| 181.8 0.K| 252.1 0.K
T (N/mm*) 0.210 0.K] 0.228 0.K] 0.301 0.K] 0.233 0.K] 0.336 0.K
o ca (N/mm®) 7 14 14 21 21
o sa (N/mm”*) 195 295 295 295 295
Ta (N/mm) 0.7 1.4 1.4 2.1 2.1




6. RO ER AR R

i I3 R IRE
HRE L W YRR 1 R R RF
+1EMSD +IEMET

L A | sy A AT A | sy LA
AW (KN) 15.01 7.64 30. 02 21. 80 22.22
i =4 b (KNsm) 53. 72 35.95 56. 62 38. 85 72. 68
A B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
HiE H (cm) 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00
Am d (cm) 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00
BIIESKA  As (cm?) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
ERAE D (mm) 16 16 16 16 16
Bl & 5 (mm) 125 125 125 125 125
Yo TR n 15 15 15 15 15
Hardh x (cm) 9.001 9.001 9.001 9.001 9.001
oc (N/mm?*) 5.19 0.K| 3.47 0.K| 5.47 0.K| 3.75 0.K| 7.02 0.K
os (N/mm®) 147.0 0.K| 98.4 0.K| 154.9 0.K| 106.3 0.K| 198.9 0.K
T (N/mm”) 0. 065 0.K] 0.330 0.K] 0.130 0.K] 0.095 0.K] 0.097 0.K
oca (N/mm2) 7 7 14 14 14
o sa (N/mm”*) 195 195 295 295 295
Ta (N/mm) 0.7 0.7 1.4 1.4 1.4

i EE KRR

Hi B I A E HIE R Hi FE R HFE R A E

+1EMES +H1EMD

| o L fIE L E A | oy T EA | g G
AW (KN) 11. 740 36.010 27. 640 25. 790 13. 630
=y (KN#m) 46. 580 58. 400 40. 630 80. 960 51. 890
WA B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
WiE H (cm) 35. 00 35. 00 35.00 35.00 35.00
AhE  d (cm) 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00
BIIESK  As (cm?) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
ERANE D (mm) 16 16 16 16 16
BLfs B T (mm) 125 125 125 125 125
Y TR n 15 15 15 15 15
Pardh x (cm) 9.001 9.001 9.001 9.001 9.001
oc (N/mm”) 4. 50 0.K| 5.64 0.K| 3.93 0.K| 7.82 0.K| 5.01 0.K
0s (N/mm®) 127.5 0.K| 159.8 0.K| 111.2 0.K| 221.6 0.K| 142.0 0.K
T (N/mm*) 0. 051 0.K] 0.156 0.K] 0.120 0.K] 0.112 0.K] 0.059 0.K
o ca (N/mm?) 14 21 21 21 21
o sa (N/mm*) 295 295 295 295 295
Ta (N/mm?) 1.4 1.4 2.1 2.1 2.1
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FREBARIC L D FREAM ALY ST
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HiFE R

HERHZBOTITHL KOO EITEMS (=kh - W) BEAT 3 EE X, BEHRKEOEHHFEIZ
TRO LB &5,

LHE
SN EEEEE.

@ Pra 7 \% R

T XD o 50

Pia 0 =tan kh

90-(we ~p—a—9)
9 Wo(E#prEST)
R
wp +0-0\
kh * W
ZZIT Py ¢ HUEREO ) LF

op: HUEREO FE) HEFB TR0 A

o ¢ BEMEEEEA

0 : HUEMARKA  0=tan 'k,

ky @ BXERMKPEERE

p = Wesin(og=0+0)
cos(wp=¢—a=98) * cosf
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1. fHEET NV

HWEIIWEROMILIZE N TH - (BHEE1om) 21752562 ET 5,
HUR AKX B RE L722 W,

AT EIZ10KN/m 2 ZEE S 5,

F#iti R a=10KN/

[ 1]

1200
WE +

b
2. HEEHK
TR ESL, SiEMERE (CD : JERIEARE) FRICEIY TREENGONZE L THEZITI,

& HAAEEE | ERERERER (CD)

vt (KN/m®) [ 77 C g (KN/md) | Pz f o o ()
WE+ 1.7 10.0 30

3. FHEK
LRROFREIIMEENEIC LD RIS L35,

I

Ps = > {C+1+Wcosa—ul) « tan¢ }

X Wsina

£ {C-1+(Wcosa-kWsina-ul) * tan¢ }
Y (Wsin o +k,Wkyo/r)

eS|
©n
I

B
B O BT & & (KN/m)
FROFTROEoOF R ET N0 mEE M E T2 OF0 & 28 SER
o B 2T AEC )

1 BOEROTRYEOE X (m)

o BEIROT Y EONEREEA )

C ot HiliokEE S (KN/m?)

ky 0 BREHAKCEEE (KHLEERFO. 25)

Vo 1 AEIR OB E IO T O E FEEE (m)

u :%@ﬂﬁ®¢m@ﬁf@mfmwﬁ
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B oy
L
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4. MEEZER
WY AERT REE . 1Lh, HUERF: 1.0 L35,



5. FHESM:
) LR TR O BEFE A X=0, Y=0& L, M40 o B VAR 2 TROFI & L THET 5,

) [

XJ#AE © -5.000 ~ 10.000 (m) 6 %y&
YEEEZ © 10.000 ~ 25.000 (m) 6 4yEl
2W AV DFHEEIT O,
ERAVATIIOE =
BRERE ¢ 40.000 (m)
RR¥EE ¢ 5,000 (m)
A& 0.500 (m)
6. FtREEREE
I
AL LA m | Flo e 158 /) HEE UL W] et s if%
XJEAE | VAREE (m) (KN) (KN)
2. 500/ 16. 250 16. 500 474. 4 743. 4 1. 567 | /N2 s
-2.500] 10. 000 15. 000 428.3 1325. 4 3. 095
0.000{ 10. 000 10. 000 105. 8 216. 2 2.043
2.500] 10. 000 10. 500 266. 9 489. 3 1.833
5. 000 10. 000 11. 500 526. 3 912.3 1.733
7.500] 10. 000 9. 500 381.5 705. 2 1.848
10. 000] 10. 000 6. 500 182.9 362. 0 1.979
-5. 000] 12. 500 22. 000 923. 8 3227.6 3. 494
-2.500| 12. 500 17. 000 499. 3 1366. 7 2. 737
0.000] 12. 500 12. 500 150. 4 297. 7 1.979
2. 500/ 12. 500 13. 500 434.9 739. 8 1.701
5. 000 12. 500 13. 000 514. 3 847.5 1. 648
7.500] 12. 500 10. 500 316.3 559. 2 1.768
10. 000] 12. 500 7.500 134. 2 246. 1 1.834
-5. 000] 15. 000 22. 500 822. 4 2596. 7 3. 157
-2.500{ 15. 000 15. 000 74.3 177.3 2. 386
0.000] 15. 000 15. 000 213.2 391.9 1.838
2. 500/ 15. 000 15. 500 469. 4 747.5 1.592
5. 000] 15. 000 14. 500 463. 7 760. 8 1.641
7.500[ 15. 000 12. 500 321.8 572. 1 1.778
10. 000] 15. 000 10. 000 166. 2 315. 1 1. 895
-5. 000| 17. 500 18. 000 46. 0 129.7 2.817
-2.500] 17. 500 17. 500 115. 6 255. 5 2.210
0.000| 17. 500 17. 500 295. 1 496. 5 1. 683
2.500] 17. 500 17. 500 473.3 742. 4 1. 569) 1 W Ayvade/
5.000f 17. 500 16. 500 456. 0 764. 1 1.676
7.500] 17. 500 14. 500 307. 6 566. 9 1.843
10. 000] 17. 500 12. 500 185. 5 376.5 2. 030
-5. 000] 20. 000 20. 500 76.8 195. 2 2. 543
-2. 500 20. 000 20. 000 174.9 346. 0 1.978
0. 000] 20. 000 20. 000 376.9 595. 4 1. 580
2. 500/ 20. 000 20. 000 532. 8 851.2 1. 598
5. 000] 20. 000 18. 500 433.3 752. 1 1.736
7.500( 20. 000 17. 000 333.8 645. 3 1.933
10. 000] 20. 000 15. 000 198. 3 431.9 2. 178
-5. 000| 22. 500 23. 000 126. 0 281.2 2.233
-2.500] 22. 500 22. 500 252. 3 439. 6 1.742




0. 000]| 22. 500 22.500 440. 6 693. 0 1. 573
2.500] 22. 500 22. 500 579. 1 955. 1 1. 649
5. 000 22. 500 21. 000 464. 9 840. 6 1. 808
7.500] 22. 500 20. 000 408. 1 828.9 2.031
10. 000] 22. 500 17. 500 207.5 482. 7 2.327
-5.000| 25. 000 27. 000 446. 1 1037. 1 2.325
-2.500] 25. 000 25. 000 322. 1 527. 4 1. 637
0. 000] 25. 000 25. 000 491.5 787.5 1. 602
2. 500 25. 000 25. 000 616. 2 1053.9 1.710
5. 000] 25. 000 24. 000 556. 6 1049. 7 1. 886
7.500{ 25. 000 23. 000 482. 3 1025. 7 2.127
10. 000] 25. 000 23. 500 560. 3 1376. 8 2. 457
1. 250] 16. 250 16. 500 388.5 631.2 1.625| 2 K fyva
2.500] 16. 250 16. 500 474. 4 743. 4 1. 567) 2 IR fyvat /I
3.750| 16. 250 16. 500 543. 4 866. 6 1.595| 2 R Ay
1. 250 17. 500 17. 500 392. 1 617.9 1.576] 2 Wiyva
2.500| 17. 500 17. 500 473.3 742. 4 1.569| 2 R Ay
3. 750] 17. 500 17. 500 539. 0 868. 3 1.611 2 Wiyva
1. 250] 18. 750 18. 500 390. 4 617.1 1.581| 2 R Ay
2.500] 18. 750 18. 500 467. 6 741.0 1.585{ 2 iyva
3.750| 18. 750 18. 500 530. 3 866. 1 1.633| 2 R Ayva
R -ER 1Ry
YN\X [-5.000] -2.500] 0.000] 2.500| 5.000] 7.500f10.000
25.000 2.325] 1.637| 1.602| 1.710] 1.886| 2.127| 2.457
22.500] 2.233| 1.742| 1.573| 1.649] 1.808] 2.031| 2.327
20.000| 2.543| 1.978| 1.580| 1.598| 1.736| 1.933| 2.178
17.500| 2.817] 2.210( 1.683] 1.569] 1.676| 1.843| 2.030
15.000] 3.157] 2.386| 1.838] 1.592] 1.641] 1.778] 1.895
12.500] 3.494] 2.737] 1.979] 1.701| 1.648] 1.768 1.834
10.000| 3.911] 3.095| 2.043] 1.833] 1.734] 1.848] 1.979
e R 2 yva
YN\X | 1.250| 2.500] 3.750
18.750] 1.581] 1.585| 1.633
17.500| 1.576] 1.569| 1.611
16.250| 1.625] 1.567] 1.595
MBI FRE & [RARICHE T 5,
it Eﬁ%% 1 KAy
YN\X | -5.000] -2.500] 0.000] 2.500| 5.000] 7.500[ 10.000
25.000 1.332] 1.072] 1.024| 1.063] 1.138] 1.238] 1.354
22.500] 1.370| 1.148] 1.017] 1.041f 1.114] 1.216] 1.341
20.000| 1.422| 1.235| 1.031| 1.023| 1.090| 1.191| 1.324
17.500] 1.490] 1.292 1.101] 1.017] 1.070| 1.166] 1.299
15.000] 1.581f 1.374] 1.173] 1.039] 1.060] 1.148] 1.258
12.500] 1.702] 1.487| 1.268] 1.104] 1.076] 1.156] 1.256
10.000] 1.859) 1.631] 1.363] 1.194| 1.140] 1.218] 1.332
TRR-ER . 2R yVa
YNX | 1.250] 2.500] 3.750
18.750| 1.030] 1.019| 1.040
17.500] 1.029] 1.017] 1.034
16.250] 1.062] 1.019] 1.029




7. Mg~ IR

HR SN A
¥ HX (m) 2. 500
m oY (m) | 16.250
E EER . (m) [ 16.500
2.0 oI - B HE)  (KN) | 474.4
- [H \l\ 4 1./& 1&— 1.K 2. 3\ N6 jﬁ}j’fj] ") 34
- z& 4 1.\7 L5\ LR\ 2.3\ \eps iﬁ%ﬁ 1.567
20-0:— 2.% \\2 ;r)% _‘54 PR
. 0: 2. ‘\\\ 1\\\’ 5. ‘}27 1‘_.7.5 N\ 2Y3
LU 3 X B . . e 2
- N T LT QU=10KN/ nf
: SN AR A
10.0_— 3.90 3.09 2.
L REEN
- oF [EBCIRRE R RV 17
N LT ) (KN/m”) 10
T SIS 30
0.0_—
50
_lo.g:lIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|X
=25.0 -20.0 -15.0 -10.0 =5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0  30.0 ()
IR AN
10X (m) 2. 500
¥ HLY (m) ]17.500
(m) i R (m) 17. 500
i B (KN) | 666.2
25.01 1. \1 T Lhz 1]06 Y.u \ 1 \1. 5 LSSV (KN) 677.4
i 1. 7\1 15\1. 2 1for i1\ \1 4 ﬁ/ﬂ;%: L 017
200__ 1 2 )3 102 1.0 1 2
| R
C Lo \LRo \I. 10;\%7 a7\ 1ho
15.01= 1.§ LX 11? »Zgzx 11?6A/75\\t\l\.26 - B R
B 1,K AN 1.m\L'<y/ T/ TR [ i ; 1;7;1;01{; N;/m
10.0f~ 186 1.63
- HEER
5.0 T |HEAAREEE (KN/mB) 17
TS (KN/m”) 10
CoNEREE ) (F) 30
0.0_—
50
_10‘_85:|III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|X

-20.0  -15.0 -10.0 -5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0  30.0 ()



2% 4. NEOREFES (BLoYEOH)

1. ftEET LV

WHEROEBEHRICB N OKL (BEES10m) 2ToBE5HET 5,
H T ARNTRE L5 D25 D1 EEET 5,

AR EIL10KN/m A Z T 5,

Fa#gfif B q=10KN/nd
[ ] 111&11 7

500
&=
o
3 &1
(e 1)
e s
_ ////f, =
o e
C: -—
Lo
. _
J 1
2. TETEH
HEEKT, ZHEMERER (CU : JEHEIEPARER) BRI TRELENEONZE L CEELELT
Hh & HIAEEE —HHEAEREBRE R (CU)
vt (KN/m’) |63 C o (KN/m®) | nsiessesa o, ()
&+ e+ 17 15.0 30
JLpk Az e+ 19 30. 0 30

3. HEX
BERROHEIIMEEY = L= AU X 22 i &+ 5,

HE
Ps = Y {C+1+(W-Us *b)cosa * tan¢ }
ZWsina
HIEE Y
Fe = Y[C+1+ {(W-Ug*b)cosa—k,.W+sina)} tan¢.
S Y (Wsina +ky, * W+ yo/1)

ZZiT. Fs Ak
W BB OEAE S EE KN/m)
a G ADEIROBYEOFLERYEHEZMIETHHOHLE AR SERN

SRIEARE e T AE(C )
1 BREFOBYEORES ()
b AR OE ()
¢ i BEoONEEEM(C )
C ORI (KN/md)
ky 0 EREKEERE (KHIEERFO. 25)
Vo ¢ AREROWEYEEMINE T HHOFESSE T OE & OFHEEEEE (n)
Us @ WEEOH T AROHKERIZI T 5 BT & KE KN/m)
ro BV EmO R (n)
b ¢ AT A ADIE(m)
4. LBERER

VB AERT HHE 1.5, HIERE: 1.0 LT 5,

\_W



5. FHRS&ME
RETRHAE TR O IR A X=0, Y=0& L, FII <0 EORLERER OER 2 FROHM & L TEET 2,

TN T L AR
i XEERE @ 2,000 ~ 10.000 (m) 843%E|

YEEAZ @ 15.000 ~ 23.000 (m) 84%E|
HERE  XEFE @ 2.000 ~ 10.000 (m) 84r%E
YEEAZ @ 17.000 ~ 25.000 (m) 84|

TR O
BoR¥FE © 10,000 (m)
BB+ -10.000 (m)
B ¢ 0.500 (m)

6. FIAMRRER
H R
G

Ym) [ X@m | 2.00 | 3.00 | 4.00 [ 5.00 | 6.00 | 7.00 | 8.00 [ 9.00 | 10.00
23.00 [Ze43| 1.922 | 1.862 | 1.838 [ 1.837 | 1.858 | 1.894 | 1.946 [ 2.011 | 2. 088
4% (m)[ 23. 000 23. 000] 23. 000 23. 000 [ 23. 000] 23. 000] 23. 000 23. 000 23. 000
22.00 [Z2432| 1.948 | 1.870 | 1.835 [ 1.828 | 1.843 ] 1.876 | 1.925 | 1.988 | 2. 064
2% (m)[ 22. 000 22. 000] 22. 000( 22. 000 [ 22. 000 22. 000] 22. 000 22. 000 22. 000
21.00 |22 43| 1.989 | 1.886 | 1.837 [ 1.822] 1.830 ] 1.859 | 1.905 | 1. 966 | 2. 041
2% (m)| 21. 000 21. 000] 21. 000| 21. 000 21. 000 21. 000] 21. 000 21. 000 21. 000
20.00 [Ze4=| 2.050 | 1.914 | 1.846 [ 1.820 | 1.821 ] 1.845 | 1.887 [ 1.945 | 2. 018
2% (m)[ 20. 000 20. 000] 20. 000{ 20. 000 20. 000 20. 000] 20. 000 20. 000 20. 000
19.00 | 7245 2.135 [ 1.957 [ 1.864 | 1.824 | 1.816 | 1.833 | 1.871 | 1.926 | 1.997
2% (m)[ 19. 000 19. 000] 19. 000] 19. 000 19. 000] 19. 000] 19. 000 19. 000[ 19. 000
18.00 | Zz4%] 2.187 [ 2.025 [ 1.896 | 1.836 | 1.817 | 1.826 | 1.858 | 1.909 | 1.978
4% (m)[ 18. 000 18. 000] 18. 000 18. 000 [ 18. 000] 18. 000] 18. 000| 18. 000| 18. 000
17.00 | 724 %] 2.241 [ 2.095 [ 1.947 | 1.860 | 1.825 [ 1.824 | 1.849 | 1.895 | 1.961
4% ()| 17. 000 17. 000] 17. 000] 17. 000 17. 000 17. 000] 17. 000| 17. 000| 17. 000
16.00 | 724 %] 2.298 [ 2.147 [ 2.030 | 1.901 | 1.843 | 1.829 | 1.845 | 1.886 | 1.948
2% (m)[ 16. 000 16. 000] 16. 000| 16. 000 16. 000 16. 000] 16. 000 16. 000[ 16. 000
15.00 | 724 %] 2.356 [ 2.202 [ 2.083 | 1.970 | 1.879 | 1.846 | 1.850 | 1.883 | 1.939
2% (m)[ 15. 000 15. 000] 15. 000| 15. 000 15. 000] 15. 000] 15. 000 15. 000| 15. 000

BN WL FERRICHERET D,
LB

Y(m) | Xm) | 2.00 | 3.00 | 4.00 | 5.00 | 6.00 | 7.00 | 8.00 | 9.00 | 10.00
25.00 | &A% 1,179 | 1,146 | 1.128 [ 1.121 | 1.124 | 1.134 ] 1.150 | 1.171 | 1. 196
F£% (m)] 25. 000 ] 25. 000 | 25. 000 | 25. 000 | 25. 000 | 25. 000 25. 000 | 25. 000] 25. 000
24.00 |Z4%| 1,188 | 1.149 | 1.128 | 1.119] 1.120] 1.129 | 1.145 | 1.165 | 1. 191
2% (m)| 24. 000 | 24. 000 ] 24. 000 | 24. 000 | 24. 000 ] 24. 000 | 24. 000 | 24. 000 | 24. 000
23.00 [Z4#&] 1.202 | 1.1565 | 1.129 | 1.117 | 1.117 | 1.124 | 1.139 | 1.160 | 1. 186
2% ()] 23. 000 23. 0001 23. 000 | 23. 000 23. 000] 23. 000 23. 000 | 23. 000 23. 000
22.00 |Z4%| 1,221 1,164 | 1.133 | 1.117 | 1.114 | 1.121 ] 1.135 | 1.155| 1. 181
H2% ()] 22. 000 22. 0001 22. 000 | 22. 000] 22. 000 ] 22. 000 22. 000 | 22. 000 22. 000
21.00 | Z24=R| 1.248 | 1.178 | 1.139 | 1. 119 1. 113 | 1.118 ] 1.131 | 1.151 | 1.177
$2% (m)] 21. 000 21. 000] 21. 000 | 21. 000 21. 000] 21. 000 21. 000 21. 000 21. 000
20.00 [Z4%] 1.285 | 1.197 | 1.148 | 1.123 | 1.113 | 1. 116 | 1.128 | 1.147 | 1.173
2% (m)] 20. 000 [ 20. 000 20. 000 | 20. 000 20. 000 20. 000 | 20. 000 | 20. 000 | 20. 000
19.00 |Z24#] 1.303 | 1.225| 1.163 | 1.130 | 1.116 | 1.116 ] 1.126 | 1.144 | 1.170
F4% (m)] 29. 000 19. 000 19. 000 19. 000 19. 000 19. 000] 19. 000 19. 000 19. 000
18.00 |#24#] 1.321 | 1.265 | 1.184 [ 1.142 | 1.122 | 1. 118 | 1.125 | 1.143 | 1.168
H2£% ()] 28. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 | 18. 000 18. 000
17.00 | Z4%R] 1.340 | 1.306 | 1.216 | 1.159 | 1.132 ] 1.123 | 1.128 | 1.143 | 1. 168
H2% ()] 27. 000 17.000] 17. 000| 17. 000 17.000] 17. 000| 17. 000| 17. 000| 17. 000




7. MY AR

f[%"ﬂ% FES WNER PHEER NBESS BEH | BENO | KTEE | WEEE
(KNZmd)| (kNZm®)| (B |k N/md)| —Sefil
1 17.00 17.00 30.00 15.00 0.00 0.000 0.000
2 19.00 18.00 30.00 3000 0.00 0.000 0.000
BIReE Fsmn= 1.816
FBRAD il X = 6.00 (m)
1.921.861.831.831.851. 891.642.012.08

3 1ot opi. o 1.8p1.5p1. 9b2 06 Y = 19.00 (m)
19518519 1.651..9p1. 9p2. 04 1 R = 19. 000 (m)
2.051.901.8 1,641,881 902,01 7 S _ )

20 2. 1p1.9p1. 8 o181 op1. 00 BIRE—A2b MR - 18660. 5 (kN m)
2. 1b2. op1. 8 op1. g1 9p1. 97 E#ME—AF M = 10275.0 (kN -m)
3 zzzwg/ sbi Bl 8h1.96
222 1he [IEIR D
ok e
NN 2
EHUTE q=10KN/nt
10—
5T -
oL .
L
5
| L | L | L L | L | L | L
-15 -10 10 15 20 25 30
Hh FES |BAEER| IREE MHERE BN | R0 | ATRE | BERE
(kNsmY| (kNsmY)| () |-:kN/m’l — R
1 17.00 17.00 30,00 | 15.00 0.00 0.250 0. 000
2 19,00 19.00 30,00 | 30. 00 0.00 0. 250 0. 000
2 - IRVIRTING 13115117119 B RE® Fsmn= L3
bt 11 1h 161 19 (=il L=TT0 X = 6.00 (m)
1.2p1.1bi. o i1 1b1.161. 18 _

F 1.2p1. 1. o 1111 161 18 ¥ - 21.00 (m)
121l 11 1b1. 16117 £ R = 21. 000 (m)
1.2p1.1pi i ipr k. 17 ”

20— Y o EIRE—A2 b MR = 20628. 8 (kN = m)
1312511 LARIN NG BBE—22F ND = 18535. 9 (kN -m)
F 1.3h1. 1.4 11, 1b1. 1. 16
s P 2
AT E q=10KN/ i
10 b
5 g wu
ok _
r =3
5
1 L 1 L | L L 1 L 1 L | L
-15 -10 10 15 20 25 30

(m)

(m)



